

# 参加政银企对接会并作代表发言 中信银行义乌分行助推地方经济高质量发展

2月20日上午,我市举行金融助力经济高质量发展暨暖义·政银企对接会。会上,全市9家银行参加签约,中信银行义乌分行作

代表发言。

会上,行长王东来介绍了2023年金融政策趋势,表示中信银行义乌分行将结合区域实际,



围绕“转型发展”和“风险防控”这两个关键点,通过加大信贷投放力度、强化金融服务创新、发挥区域协同优势,做大做强国际业务、履行社会责任义务等多项举措,为义乌经济社会发展注入“活力源泉”。活动现场,中信银行义乌分行与本地无缝内衣龙头企业签署《银企合作协议》,专项支持企业项目建设,为企业注入强劲金融动力。

本次会议将提升中信银行义乌分行在本地的品牌影响力,为银行与本地重点招商引资项目、优质实体企业及小微企业深化合作提供更加坚实的基础和发展空间。

柳青



义乌分行咨询热线:  
13676819985 (对公) 15967975528 (对私)

## 金融为民 普惠先行 工行义乌丹溪北路支行打造“驿站+”普惠金融特色服务

工商银行义乌丹溪北路支行毗邻北苑工业区,周边工业园区、电商园区、物流园区林立。近年来,为更好地服务周边小微企业、个体工商户和居民,该网点积极响应上级行建设“工行驿站+”的号召,全面升级普惠金融服务。

走进网点大厅,一眼就可以清晰地看到“工行驿站+普惠金融”标识。网点内设立便民服务区、知识宣教区、普惠产品展示区、小微企业之家,滚动的电子海报屏、实时更新的宣传折页,向客户展示着工行最新的普惠金融政策以及存款、贷款、理财、外汇、票据等各类信息。

“为了让客户更好地了解我们的产品和服务,网点不定期开展微沙龙等活动,宣传推介存贷款等金融产品。现场还通过趣味小游戏等方式与客户互动,拉近与客户的距离,便于我们更好地宣传我行的各类金融产品。”

网点设置普惠金融绿色服务通道,积极打造一站式、全链条金融服务。专门设立小微业务受理专窗,为客户提供对公开户、委托代扣等综合金融服务,同时初步受理个人贷款、企业融资等业务咨询。后续网点根据客户具体需求,落实专属客户经理具体对接、全程跟进,提供个性化专属服务。此外,网点坚持“数字普惠”,大力推广经营快贷、网贷通以及个人信用贷款等线上金融产品,让客户足不出户、

动动手指就可以完成融资、结算等业务操作。

为了更好地满足企业需求,丹溪北路支行成立以党员和优秀团员为骨干的“普惠金融先锋队”,常态化开展周边工业园区、小微企业和个体工商户走访,关注生产经营动态,洽谈潜在业务需求,为企业及员工提供融资结算、代发工资、票据业务等一揽子金融服务。

“今年整体销量逐渐起来了。我们公司也在积极‘招兵买马’,谋划扩大再生产。”王先生是北苑工业园区某食品加工企业的负责人,对于今年的销售信心满满。工商银行义乌丹溪北路支行根据企业生产经营规划,不仅为企业解决资金难

题,而且主动上门服务,为新招入员工提供开立银行卡、手机银行等服务。

金融为民,普惠先行。工商银行义乌丹溪北路支行将以打造身边的银行、做好身边的服务为宗旨,不断深化“工行驿站+”普惠金融生态场景建设,以更全面更高效更优质的服务助力实体经济发展。柳青



义乌分行咨询热线:95588

## 夯实银行资产质量“压舱石”

近日,中国银保监会会同中国人民银行联合制定的《商业银行金融资产风险分类办法》(简称《办法》)公布,将自今年7月1日起施行。业内人士表示,该《办法》有利于进一步推动商业银行准确识别、评估信用风险,完善风险分类管理框架,全面提升风险管理能力,不断夯实商业银行金融资产质量的“压舱石”。

### 完善风险分类管理制度

信用风险是我国银行业面临的主要风险之一,完善的风险分类制度是有效防控信用风险的前提和基础。

光大银行金融市场部宏观研究员周茂华表示,之所以说银行面临的风险主要是信用风险,是由银行的业务结构决定的,银行主要是信贷业务,同时其他一些担保类、证券投资和承兑类等业务,也存在交易对手不能履行合同而导致损失的风险,完善风险分类制度有利于守住银行金融资产安全底线,防范化解金融领域系统性风险。

为健全我国现代银行制度,近年来,金融管理部门持续加强银行信贷管理,提高科学评估银行信贷资产质量,出台了一系列具有针对性、指导性的意见。比如,1998年,人民银行出台《贷款风险分类指导原则》,提出五级分类概念。2007

年,原银监会发布《贷款风险分类指引》(简称《指引》),进一步明确了五级分类监管要求。此次《办法》提出,金融资产按照风险程度分为五类,分别为正常类、关注类、次级类、可疑类、损失类,后三类合称不良资产。

商业银行为何设置风险分类制度?周茂华表示,主要是推动商业银行真实、准确反映资产风险情况,有效提升风险管理能力。对各类资产风险进行准确分类,更加精准和科学的指标体系是有效识别和管理商业银行资产风险的前提和基础。

随着商业银行资产结构的不断调整,信用风险管理将涉及更多的金融资产。中国银行研究院研究员杜阳表示,在国内银行业快速发展和国际监管不断趋严的背景下,监管部门出台新的监管规定,充分体现了监管规则制定的时效性,对推动商业银行加强信用风险管理、提升全面风险管理能力,具有重要意义。

### 强调以债务人を中心

《办法》将风险分类对象由贷款扩展至承担信用风险的全部金融资产。总的来看,《办法》提出金融资产风险分类要求,设定零售资产和非零售资产的分类标准,对债务逾期、资产减值、逃废债务等特定情形,以

及分类上调、企业并购、资管及证券化产品涉及的资产分类等问题提出具体要求。

明确以债务人为中心的风险分类理念,不再以单笔贷款为分类对象,这是此次《办法》相较于现行《指引》的亮点之一。银保监会有关负责人表示,根据现行《指引》,风险分类以单笔贷款为对象,同一债务人名下的多笔贷款分类结果可能不一致,既可以是正常类、关注类,也可以分为次级类、可疑类或损失类。

巴塞尔委员会在《审慎处理资产指引》中指出,如果银行的非零售交易对手有任何一笔风险暴露发生实质性不良,应将该对手所有风险暴露均认定为不良。

借鉴上述概念,考虑到对公客户公司治理和财务数据相对完善,《办法》要求商业银行对非零售金融资产进行风险分类时,应以评估债务人的履约能力为中心,债务人在本行债权超过10%分类为不良的,该债务人在本行所有债权均应分类为不良;债务人在所有银行的债务中,逾期超过90天的债务已经超过20%的,各银行均应将其债务归为不良。

### 稳健过渡从严监管

在持续稳健经营前提下,商业

银行需要制订科学合理的工作计划,全面排查金融资产风险分类管理中存在的问题,尽快整改到位。对于新发生业务,要严格按照《办法》要求进行分类。对于存量资产,应在过渡期内重新分类,实现按时达标。

银保监会有关负责人表示,《办法》实施充分考虑对机构和市场的影响,合理设置了过渡期,给予相关银行充裕的时间做好《办法》实施准备。据了解,《办法》将于2023年7月1日起正式施行。对于商业银行自《办法》正式施行后新发生的业务,即2023年7月1日起发生的业务,应按照《办法》要求进行分类;对于《办法》正式施行前已发生的业务,即2023年7月1日前发生的业务,商业银行应制订重新分类计划,于2025年12月31日前按季度有计划、分步骤对所有存量业务全部按照《办法》要求重新分类。

银保监会有关负责人表示,商业银行应严格按照《办法》要求开展风险分类,并根据债务人履约能力以及金融资产风险变化情况,及时、动态调整分类结果。对于暂时难以掌握风险状况的金融资产,商业银行应从严把握分类标准,从低确定分类等级。

据中国网

**用新版企业手机银行  
享优惠大礼**

**活动对象**

中国银行新版企业手机银行客户

**活动规则**

- ①本次活动数据以中国银行系统记录为准。
- ②通过新版企业手机银行渠道发起本次活动指定业务经办委托交易的,方可享受本次活动优惠。
- ③本次活动仅适用于新版企业手机银行客户,新版企业手机渠道识别标识为客户登录企业手机银行后,首页顶部带有“中国银行+iGFB”标识。

**01 指定跨境汇划业务手续费全免**

通过新版企业手机银行办理跨境汇出汇款、境内外币汇划业务的,手续费全免。

**02 指定境内转账汇款业务手续费八折优惠**

通过新版企业手机银行办理境内转账汇款业务(含对公/对私转账、定向对公/对私转账、B2B支付)的,享手续费八折优惠。

扫描二维码  
下载新版企业手机银行

**金华银行  
大额存单**

存款大额存单 幸福人生上高层



**利率到顶收益高 储蓄存款更安全**

存期	普通定期年利率 (50元起存)	大额存单年利率 (20万元起存)
3年	3.40%	3.45% / 3.50% (50万元起存)
2年	2.70%	2.90%
1年	2.15%	2.30%

◆数量有限 先到先得◆



**星福到家**  
金华银行  
家庭金融服务

# 义乌传媒第7届皮草服装直销节

## 万件皮草全场半价 买一件送一件

貂皮大衣 皮衣 派克服 卡貂绒 双面呢 羽绒服等

统统清仓 统统处理 狂折劲减 清货甩卖

高品质 低价格 七年信誉 质量有保证 请放心购买

# 清货

地址:江东东路33号义乌市融媒体中心北展厅(博览中心对面) 电话:81558155

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

● M Y ●

广告